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Pregunta 51
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre
1,00

Pregunta 52
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 53
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

El déficit de vitamina A puede producir:

Seleccione una:

a. Piel seca.

b. Ceguera nocturna.  

c. Fatiga frecuente.

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

A qué edad aproximada el niño conseguirá mantener el equilibrio sobre un pie durante diez segundos:

Seleccione una:

a. 2 años.

b. 3 años.

c. 4 años.  

d. 6 años.

La respuesta correcta es: 4 años.

¿Cuál de las siguientes medidas consigue mayor efecto antipirético?

Seleccione una:

a. Aplicación de compresas frías.

b. Administración de ibuprofeno.

c. Esponja húmeda y administración de paracetamol.  

d. Administración alterna de paracetamol e ibuprofeno.

La respuesta correcta es: Esponja húmeda y administración de paracetamol.
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Pregunta 54
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 55
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre
1,00

Pregunta 56
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Señale la respuesta correcta respecto al gluten:

Seleccione una:

a. Se introduce en la alimentación del niño a partir de 4-6 meses
aproximadamente.

b. Está presente en todos los cereales.

c. Se encuentra en cereales como soja, tapioca.

d. Se introduce en la alimentación del niño a partir de los 8-9 meses
aproximadamente.  

La respuesta correcta es: Se introduce en la alimentación del niño a partir de los 8-9 meses
aproximadamente.

¿Qué datos pueden resultar relevantes para los adolescentes respecto al abuso de sustancias
tóxicas?

Seleccione una:

a. Efectos del tabaco sobre el rendimiento deportivo.

b. Morbi-mortalidad asociada al consumo de tabaco.  

c. Efectos del tabaquismo pasivo sobre los bebés.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Efectos del tabaco sobre el rendimiento deportivo.

¿Qué valores se consideran normales en la presión arterial media a los 7 años?

Seleccione una:

a. PAS 80 mmHg y PAD 50 mmHg.

b. PAS 115 mmHg y PAD 70 mmHg.

c. PAS 100 mmHg y PAD 65 mmHg.

d. PAS 105 mmHg y PAD 70 mmHg.  

La respuesta correcta es: PAS 105 mmHg y PAD 70 mmHg.
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Pregunta 57
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre
1,00

Pregunta 58
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre
1,00

Pregunta 59
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

La prevención de los accidentes infantiles es responsabilidad principalmente:

Seleccione una:

a. De los padres.  

b. Del personal sanitario.

c. De los legisladores.

d. De todos los anteriores.

La respuesta correcta es: De todos los anteriores.

En las recomendaciones sobre la introducción de la alimentación complementaria:

Seleccione una:

a. Los yogures naturales se introducen antes que la clara de huevo.  

b. El pescado blanco se introduce antes que la carne de ternera.

c. La papilla de frutas se introduce antes que la papilla de cereales con
gluten.

d. El pan se introduce después de los yogures naturales.

La respuesta correcta es: La papilla de frutas se introduce antes que la papilla de cereales con gluten.

La medición de la talla y del peso en un niño de un año se realiza:

Seleccione una:

a. En decúbito supino.  

b. De pie.

c. En decúbito prono.

d. Es indiferente.

La respuesta correcta es: En decúbito supino.
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Pregunta 60
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre
1,00

Pregunta 61
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre
1,00

Pregunta 62
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Respecto a la vacuna de la gripe:

Seleccione una:

a. Se debe vacunar a todos los RN de alto riesgo.

b. En niños es preferible el uso de vacunas de virus fraccionados o de
subunidades.

c. Se debe vacunar a las embarazadas en el primer trimestre si coincide
con la época de epidemia.

d. A y b son ciertas.  

La respuesta correcta es: En niños es preferible el uso de vacunas de virus fraccionados o de
subunidades.

La definición de la OMS sobre el concepto de salud fue en el año:

Seleccione una:

a. 1945.

b. 1946.

c. 1947.

d. 1948.  

La respuesta correcta es: 1946.

Uno de los factores de riesgo de cáncer testicular es:

Seleccione una:

a. Autoexploración testicular.

b. Criptorquidia.  

c. Varicocele.

d. Vasectomía.

La respuesta correcta es: Criptorquidia.
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Pregunta 63
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 64
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 65
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 66
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre
1,00

¿Qué es cierto respecto a las vacunas vivas?

Seleccione una:

a. Necesitan pocas dosis en general.  

b. No hay contraindicaciones con las inmunoglobulinas.

c. La vacuna de la gripe comercializada en España es una de ellas.

d. Pueden usarse sin problemas en el embarazo.

La respuesta correcta es: Necesitan pocas dosis en general.

La iniciación en los deportes es posible a partir de los:

Seleccione una:

a. Ocho y nueve años.

b. Seis y siete años.  

c. Tres y cuatro años.

d. Dos y tres años.

La respuesta correcta es: Seis y siete años.

El estirón puberal dura aproximadamente:

Seleccione una:

a. 6 meses.

b. 5 años.

c. 3 años.  

d. 1 mes.

La respuesta correcta es: 3 años.

¿En que reside el liderazgo de la enfermera escolar según la comunidad educativa (alumnos, padres,
profesores,…)?

Seleccione una:

a. La enfermera escolar actúa como mediadora de la salud de la
población.

b. La enfermera escolar actúa ante las urgencias escolares.  

c. La enfermera escolar administra sólo inyectables.

d. Ninguna de las anteriores.

La respuesta correcta es: La enfermera escolar actúa como mediadora de la salud de la población.
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Pregunta 67
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre
1,00

Pregunta 68
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 69
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

¿Dónde es aplicable el Plan de Cuidados de enfermería a niños y adolescentes con problemas de
sueño?

Seleccione una:

a. Enfermería hospitalaria.

b. Enfermería de atención primaria.  

c. Enfermería de atención especializada de salud mental.

d. A, b y c son ciertas.

La respuesta correcta es: A, b y c son ciertas.

Cuando utilizamos una explicación que la propia persona usa para justificar los resultados de sus
actuaciones nos estamos refiriendo a:

Seleccione una:

a. Adiestramiento.

b. Ayuda.

c. Atribuciones.  

d. Conducta.

La respuesta correcta es: Atribuciones.

En las picaduras de medusa no se debe utilizar:

Seleccione una:

a. Agua de mar.

b. Agua dulce.  

c. Suero fisiológico.

d. Vinagre.

La respuesta correcta es: Agua dulce.
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Pregunta 70
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 71
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 72
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Entre las medidas de prevención de las intoxicaciones es poco eficaz:

Seleccione una:

a. No tomar medicamentos delante del niño.

b. Etiquetar las botellas de refresco que se usan para guardar productos de
limpieza.  

c. Utilizar envases tipo blister.

d. Colocar los productos de limpieza y las bebidas alcohólicas en lugares
altos.

La respuesta correcta es: Etiquetar las botellas de refresco que se usan para guardar productos de
limpieza.

La concepción de que el cuidado del paciente ya no es individual, la atención no es por médico sino un
sin número de profesionales deriva del concepto de salud:

Seleccione una:

a. Postmoderna.  

b. Moderna.

c. Tradicional.

d. Ninguna de ellas.

La respuesta correcta es: Postmoderna.

Señale la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. Los programas de vacunaciones son muy importantes en el campo de la
Salud Pública.  

b. Las vacunas solo protegen individualmente.

c. No es necesario adecuar los calendarios de vacunaciones de los niños
inmigrantes.

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Los programas de vacunaciones son muy importantes en el campo de la
Salud Pública.
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Pregunta 73
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 74
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 75
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Señale la opción correcta:

Seleccione una:

a. El pescado blanco se introduce después que el pescado azul.

b. El pescado blanco y azul se pueden introducir a la vez.

c. No importa qué tipo de pescado se introduce antes.

d. El pescado blanco se introduce antes que el pescado azul.  

La respuesta correcta es: El pescado blanco se introduce antes que el pescado azul.

Con el autocontrol se requieren habilidades para:

Seleccione una:

a. Tolerar fracasos y frustraciones.  

b. Planificar sin posibilidad de aplicación.

c. Incomprensión generalizada.

d. No aceptación de normas sociales.

La respuesta correcta es: Tolerar fracasos y frustraciones.

¿Cuál es la definición de Enfermería Escolar según AMECE (Asociación Madrileña de Enfermería en
Centros Educativos)?

Seleccione una:

a. Proporcionar al alumno de forma individualizada los cuidados propios de
su competencia.

b. Aumentar la capacidad del individuo para prevenir, detectar y solucionar
sus problemas de salud.

c. Proporcionar cuidados al alumno de forma directa e integral.

d. Todas las anteriores son correctas.  

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas.


